

# 600公里寻亲路,她走了四十余载

□通讯员 刘厚珉

近日,单县的王女士带着丈夫和一双儿女,怀着忐忑的心情抵达近600公里外的江苏省江阴市。当寻亲志愿者张阳宣布DNA鉴定结果后,王女士深情地抚摸着亲生母亲的脸庞,嚎啕大哭,令在场的人无不为之动容。

“找你们好些年,终于找到了!”“妈妈,我真的很想你们!”……王女士激动地说。

在江苏警方的帮助下,仅用了12天,王女士40余年的亲人团聚梦终于实现。

王女士出生于1979年,从记事起就在单县生活。

约5岁时,王女士无意听邻居说自己是领养的,而养父母也坦露实情:她是从江苏省常熟市一家福利院抱养的,老家在江苏省张家港市。从此,幼小的她就把“寻找亲生父母”的念头默默地扎根内心深处,一晃就过去40多个年头。

据悉,王女士长大后,不断地向老一辈亲戚打听、上网发布救助信息、联系社会志愿者协助寻亲,还数次奔波江浙两地寻觅线索,一直无果。

后来,王女士的养父去世,疼爱她的养母表示支持她继续寻亲,其寻亲夙愿愈加强烈。

今年2月初,王女士听朋友说,江苏省苏州市公安局姑苏公安分局“张阳工作室”已经帮助很多失散家庭重获团圆。这让她看到希望。

她马上赶到苏州,找到“张阳工作室”寻求帮助。张阳及其团队遂依据王女士的DNA信息展开比对,最终锁定江苏省江阴市的沈女士或为王女士的同胞姐姐。

令人惊喜的是,沈女士在电话里说,她曾记得有一个尚在襁褓中的妹妹被送到张家港市的姥姥家,也有可



王女士与亲生母亲相认(姑苏警方供图)

能被其他家庭领养。

大家遂比对沈女士和王女士的相片,发现两人相貌确有少许神似。张阳马上赶往江阴市沈女士家,了解到

其父亲已辞世,母亲现已74岁,便采集了老人的DNA信息,鉴定结果支持老人为王女士的生物学母亲。

获得张阳的信息后,王

女士激动得泪水潸然。

王女士和沈女士姐妹俩当即通电话,约定第一时间见面,于是便出现了本文开头的一幕。

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

## 收获属于你的“大满贯” 开启幸运新篇章

近日,顶呱刮即开票全新产品——“大满贯”正式上市销售。

这款精心设计的新票,凭借生动吸睛的票面、简单易懂又趣味十足的玩法,以及寓意深刻的精神内涵,为广大购彩者带来全新的娱乐体验。

“大满贯”系列票共有10元、20元、50元3个不同面值。票面采用橙色、紫色、红色等大胆醒目的配色,搭配极具张力的线条与图案,塑造出

强烈的视觉冲击力。醒目的奖杯图案作为核心元素,不仅凸显了大满贯主题的仪式感,更象征着努力拼搏、持续奋斗后收获的荣耀与成就,激励大家在生活中勇往直前,追求梦想,收获属于自己的大满贯。

一直以来,顶呱刮即开票以即买、即开、即兑的特点深受购彩者喜爱,成为交友、娱乐、礼赠的重要方式之一。在朋友聚会、家庭聚餐等欢乐场合,即

开票可以成为一种轻松有趣的互动工具,大家围坐一起,满怀期待地刮开彩票,在紧张刺激的氛围中分享惊喜与欢乐,为聚会增添更多欢乐氛围,让每一次相聚都充满别样的乐趣。在日常生活中,顶呱刮也是放松身心的好选择,工作之余、闲暇时光,为生活增添更多乐趣,在小小的期待与惊喜中感受生活的小确幸。

除了为购彩者带来娱乐体

验,顶呱刮始终肩负着公益使命。每一张体彩顶呱刮即开票面值金额的20%都会纳入体彩公益金,用于支持教育助学、医疗卫生、社会保障、体育事业等众多公益领域。翻开每张即开票的背面,清晰地记录着购彩者为公益事业奉献的爱心。新票“大满贯”的上市,也将为体育事业和社会公益事业注入更多力量。

在倡导快乐购彩的同时,中国体育彩票始终坚持理性购

彩的理念。购彩是一种娱乐方式,也是参与体彩公益事业的暖心行动,希望大家量力而行、理性参与,不要携未成年人购彩、刮票及兑奖。

开年复工,乍暖还寒。一起收获“大满贯”。中国体育彩票将持续发力,不断丰富即开票产品种类,为购彩者提供更多元化的选择,让每一张顶呱刮都成为传递幸运与爱心的纽带。

蔡荆

中国体育彩票

排列3 排列5

详见山东体彩网活动公告

山东专属

排列3 2000万元派奖

派送时间以期为单位,自排列3第25034期(2025年2月12日21:10开售、2025年2月13日开奖)起,至第25073期(2025年3月24日21:00停售)止,共40期。

山东体彩微信  
 山东体彩抖音号

山东省体育彩票管理中心